



Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад №51

Газета для родителей

Подготовительной группы

Март 2023 №3

**Тема номера: «8 Марта».**

**Читайте в номере:**

*Праздник календаря.*

*«Из истории празднования 8 Марта».*

*Делаем вместе с детьми*

*Открытка для мамы «Ветка мимозы».*

*Социально значимая акция*

*«С 8 Марта!»*

*Литературная страничка.*

*Стихи для детей о маме.*

*Утренник.*

*«8 Марта – праздник мам».*

*Книжкин четверг.*

*«Единственной маме на свете...»*

**Новости!**

**Вышел третий выпуск газеты нашей группы «Вишенки».**

**Уважаемые родители, вашему вниманию предлагаем познавательный материал, посвященный Международному женскому дню.**

## *Праздник календаря.*

### *«Из истории празднования 8 Марта».*

*Как появился Международный женский день? История возникновения История возникновения Международного женского дня берет начало в 20-м веке. 28 февраля 1908 в Нью-Йорке состоялся митинг с участием около 15 тыс. женщин. Инициатором данного шествия стала социал-демократическая женская организация. Причина митинга – стремление женщин получить равные права с мужчинами (преимущественно трудовые), а также иметь возможность участвовать в выборах. Ровно через год социалисты учредили национальный день женщин. С 1909 по 1913 его отмечали строго в последнее воскресенье февраля. Говоря о борьбе женщин за равноправие, часто упоминают Клару Цеткин.*



*Именно ее считают основательницей Международного женского дня. Клара Цеткин – известная политическая деятельница родом из Германии, активистка движения, которое сейчас называется феминизмом, принимала участие в формировании Коммунистической партии Германии. 27 августа 1910 она посещала Вторую Международную социалистическую женскую конференцию в Копенгагене, где встречалась с американскими делегатками. Интересный факт: в США, где и был учрежден праздник 8 марта, сейчас он мало кому известен и никак не отмечается. Женщин поздравляют в другие даты, такие как День святого Валентина и День Матери. При этом они считаются наиболее уязвимой социальной группой. На этой конференции она и вынесла предложение учредить женский день международного формата, но у него все еще не было конкретной даты. Предполагалось, что в этот день женщины смогут привлечь общественное внимание к своим проблемам при помощи массовых шествий. Впервые Международный женский день прошел 19 марта 1911 в ряде стран: Германии, Швейцарии, Австрии и Дании. Спустя год, его отмечали здесь же, но 12 мая. Первые женские митинги в России, Франции состоялись 2 марта 1913. В других странах – 9 и 12 марта. А уже в 1914 г. восемь стран (что весьма символично) одновременно провели Международный женский день 8 марта.*

*Делаем вместе с детьми  
Открытка для мамы «Ветка мимозы».*

*Вот и наступила весна появились первые, ласковые, теплые лучики солнца. Приближается первый весенний праздник. Праздник наших женщин, любимых мам и бабушек. И в каждой группе нашего детского сада кипит работа по подготовке к чудесному празднику. Вот и наши ребята не остались в стороне. Очень внимательно ребята изучили историю праздника, подготовили стихи и песни для поздравления, нарисовали портреты мам и бабушек, с неподдельным удовольствием каждый ребенок рассказал о своей маме. Именно традиции праздника и подсказали нам о лучшем подарке, веточке мимозы ведь именно этот цветок всегда было принято дарить в первый праздник весны. Веточка мимозы олицетворяла приход весны. Открытки для мам дети готовили с особым усердием, старанием, работа была очень кропотливой. И какими же были счастливыми когда все получилось.*



*Социально значимая акция  
«С 8 Марта!»*



*В преддверии праздника Международного женского дня – 8 Марта, воспитанники подготовительной группы «Вишенки» не изменяя своей традиции провели социально значимую акцию «С 8 Марта!». Основная цель акции – продемонстрировать любовь и чувство благодарности к женщинам, воспитание любви к матери, проявление чувства доброты и нежности, а также создание праздничного настроения для прекрасной половины человечества!*



*Литературная страничка.  
Стихи для детей о маме.*



*Утренник.  
«8 Марта – праздник мам».*



*Книжкин четверг.  
«Единственной маме на свете...»*



*О светлых чувствах и воспоминаниях, связанных со словом «мама», напомнили книжки, которые появились в нашей группе «Вишенки» в очередной раз в Книжкин четверг. С трогательного стихотворения «Улыбка мамы» ... начала встречу детский библиотекарь Темуриди С. И. . Затем подготовишки с огромным желанием рассказали,*

*как они помогают мамам в домашних делах и посмеялись над частушками, которые придумал Карлсон. Затем услышали рассказ Платонова «Еще мама» и учились писать слово «мама», так же как главный герой рассказа Артемка. С удовольствием читали стихи, играли и получили от Карлсона волшебные конфетки «Умняшка».*

